
 

 

Referat fra styremøte 

i Meløy historielag 13.09.2023 

Til stede: Lise Kildal, Willy Kildal, Trond Mikkelborg og Signhild Mentzoni 

Signhild referent på møtet. 

Da styremøtet den 17. august ble avlyst, brukes sakslisten til dette møtet. 

 

Sak 40/23: Vi snakker om forrige styremøte. 

Sak 41/23:  Merkelig stein funnet på Glomfjellet 

Paul Engseth, opprinnelig fra Mesøy, har funnet en merkelig stein på Glomfjellet.   
Paul har levert den til Lise. Hun skal sende den/deler av den til Geologisk Institutt for 
undersøkelse. 

Sak 42/23:  Årbok og kalender 

Dagfinn Kolberg og deler av styret hadde møte om årboka 24.08. Boka er klar og sendt 
inn til ombrekking. Lise har sett resultatet og sier den blir veldig fin! 

Kalenderen blir helt klargjort senere i høst. Presentasjon av årboka og kalenderen blir 
kl.18:00, fredag 10.novemer i Kulturfabrikken, Spildervika. Speideren v/Vanja Jakobsen 
har fått forespørsel om å stå for servering av kaker og kaffe. De har takket ja til dette.  
Besluttet i møtet at de får kr. 4000,- .   

Sak 43/23:  Sommerturen til Kjerringøy 

Turen ble avviklet i strålende vær lørdag den 19. august -23. I år ga det et lite overskudd. 

Buss fra Halsa, stopp på Kaosheimen, Mevik, hvor Lises kanelsnurrer ble servert. Videre 
til Kjerringøy med omvisning. Her ble baguetter (laget på Prestegårdsfjøset, Meløy) 
servert ute i godværet. Heimturen gikk via Kafè Kjelen, Saltstraumen. God middag ble 
inntatt der; Skomakerlaks. 

Sak 44/23:  Stiftelsen Meløygården 

Styret har mottatt brev om økning av leie til arkivet på Meløygården. De fleste av oss er 
nye i styret og vet ikke hva som befinner seg der. Styret reiser dit for å se på arkivet.  

Sak 45/23:  Aktivitet høsten 2023 

Bjarne Flaat deltok under Statkraft sin jubileumsfeiring og fortalte om Operasjon Muske-
dunder. Alle ungdomsskoleelever i Meløy var invitert. Sammen med Helge Seim fra 
Nordlandsmuséet, gjorde han en glimrende jobb på vegne av Meløy historielag. 100-
årsjubileet skulle være i 2020, men ble utsatt pga. pandemien. Styret er enig om at vi gir 
et gavekort til Helge Seim for hans utmerkete medvirkning. 

Felleskjøpdagene ble avlyst i år. Resten av høsten brukes til forberedelser av bok-
/kalenderlanseringen.    

 

 



Sak 46/23:  Eventuelt 

A) Noen av oss må rydde/gå gjennom arkivet der bøkene oppbevares. Det er viktig at vi beholder nok 
bøker til utdeling til 10.klassingene i Meløy. Et populært tiltak som elevene setter pris på. Det er også 
en del møbler som må kasseres. Vi har nå fått gratis møtebord og stoler fra Yara. 
 

B) Pakking av Årbøker for utsendelse – så mange som mulig må trå til. Signhild sjekker pris for boblekonvo-
lutter på Lyreco (tidligere Staples), Bodø. Prisen er kr. 79,00 for 10 konvolutter, mens prisen for papp-
emballasje er dobbel så dyr. Hvis vi tar kr.100,- ekstra for utsendelse dekker vi porto, konvolutt og 
merarbeid. 
 

C) Drøftet forslag til neste årsmøte om økning av kontingenten. Det er så mange som har medlemskap på 
livstid (betalte i sin tid kr.1000,-) at inntektene for kontingent er lav. Karin har laget epostoversikt over 
medlemmene og sendt ut krav om kontingent, ikke alle har betalt. 
 

D) Neste år er Meløy kommune 140 år og Meløy historielag er 40 år. Det må gjøres en del ekstra i Årbok 
2024 i den anledning.  

 

 

Signhild Mentzoni 

referent  

Skrevet 19/9, revidert 27/9 

 


